
小班感恩节的活动总结(优秀8篇)
军训总结是对参与军事训练的学生在一段时间内的学习成果
和成长进行梳理和总结的一份重要文献。以下是一些教师总
结的精华部分，希望能够给大家带来一些新的教学思路。

小班感恩节的活动总结篇一

一、活动目标：

1、了解感恩节的由来及其习俗，懂得感谢，尊重他人

2、会主动向家人问好，表达谢意

二、活动准备：音乐磁带/录音机感恩故事

三、活动时间：11月第四个星期

四、活动地点：班级内、

五、活动过程：

1、给幼儿讲述感恩节的由来。

2、让幼儿自由讨论自己在家对家人的帮助和问候，说说在家
有没帮家人做过什么事。

3、给幼儿讲述感恩的故事。

4、教幼儿学唱《感恩的心》

5、让每个幼儿都学说一句感恩的话，比如：xx我爱你，xx您辛
苦了…...



6、让幼儿回家对自己家人端上一杯茶，或是帮爸爸妈妈做家
务，唱《感恩的心》。

六、活动延伸：让家长在家多提醒督促幼儿对家人说感恩的
话，帮家人做家务，根据家长回园反映幼儿在家情况，回园
老师给予奖励。

小班感恩节的活动总结篇二

在美国初期，首批欧洲的移民不堪忍受宗教的迫害，从英国
乘坐五月花号船远渡重洋来到美洲大陆，当时适逢大雪覆盖
原野，寒冷饥饿令移民陷入绝境，一些人死去。幸亏印第安
人发现他们，并且给与慷慨援助，才绝处逢生。第二年新移
民得到丰收，大摆火鸡宴，和印第安人一起欢宴，举杯同庆。
后来人们为了纪念印第安人的恩情，设定了感恩节。初时感
恩节并没有固定日期，都是由各州临时决定，直到美国独立
之后，感恩节便成为全国性的节日。现在感恩节的意义从美
国传播至全世界，因为感恩节的设立是要提醒人们，要想拥
有快乐的心，就要学会感恩。学会了感恩，我们的生活才会
变得更加美好。

在儿童教育领域，感恩节的主角毫无意外应该是孩子，因为
这个时期是培养孩子人生观世界观的最主要阶段，是培养情
操、道德行为的最佳时期，而感恩是生活的一种心态，是人
与人情感的表达方式，所以年轻父母们都应该重视感恩节，
和孩子们一起吃顿有意义的“感恩饭”，与他们谈论感恩的
有关话题，告诉他们感恩究竟是怎么回事，这才是最有意义
的亲子互动。

感恩节，我们要告诉孩子们什么呢？

为什么过感恩节呢？有人认为外国人的节日不关中国人的事，
虽然这是外国人的节日，但我们想想，是不是有很多事情需
要我们去感恩？有很多人需要我们去感恩？就从字面意义上



讲，感恩的意义是不分国界的，因为它属于爱的范畴。人活
着要学会知爱，懂爱，付出爱，没有一种爱是必须的，那么
理所当然也要学会感恩。

孩子渐渐长大了，有了自己的脾气和性格，对事情也将逐渐
有自己的见解。但毕竟是小小人儿，经历的少，所以想法也
狭隘。当小孩乱发脾气任性胡闹时说的话有时候也很伤人的，
因此要引导孩子懂得爸爸妈妈做的一切都是为了孩子好，是
以孩子的益处为前提的。

人生除了“亲情”、“爱情”，还有就是“友情”了，没有
友情的人生是多么可悲啊。当你孤寂落迫时，当你遇到难事
愁事时，朋友之情所给予的.，是最珍贵最值得珍惜的。因此
在孩童时期的友情，是一辈子也忘不了的，告诉孩子，真心
待人，别人也会真心待你的。

在街上，当孩子看到街头乞丐和一些残疾人并感到厌恶与害
怕时要教导他，很多人不会像自己一样那么幸福的，那都是
生活所迫，因此我们要给予他们更多的关爱和帮助，关爱别
人，也是关爱社会，对于小小的他来说，其实就是这么简单。

告诉孩子，生活是很艰辛的，要靠劳动所得富足的生活，你
有忙忙碌碌的爸爸妈妈，有和蔼可亲的姥姥姥爷，爷爷奶奶，
每顿都有营养丰富可口的饭菜，可以一家人一起出去呼吸新
鲜空气，这一切是不是很美好？生活就是这样的，简单中有
快乐，知足也常乐。

感恩节是西方的节日，中国是没有的。但之所以要让孩子知
道这个节日，就是要让她养成有一颗感恩的心，至此其实感
恩节也不是这么重要了。

小班感恩节的活动总结篇三

活动目标：



通过活动让幼儿指导要对爸爸妈妈，爷爷奶奶，外公外婆及
所有帮助过自己的人表示感谢。

活动准备：

1、32开纸人手一份

2、剪好的爱心人手一个

3、小树，星星等装饰物若干

4、胶水若干

活动流程：

1、幼儿将爱心和装饰物贴在32开彩纸上

2、回家让爸爸妈妈写一句感恩的话

3、将卡片带回幼儿园，教师将其展示出来

小班感恩节的活动总结篇四

优秀作文推荐！首先，是通知幼儿和家长们来参加活动，诚
恳的在群里发通知，然后再让老师们制作出活动的邀请函，
尽心尽力举办这次的感恩节活动，让幼儿和家长们感受到了
这个节日的重要性。

其次，是对幼儿园和教室的布置，我们是以班级为单位举行
活动，每个班级就在各自的教室内搞活动。我园的老师把幼
儿园精心进行了装扮，从进门开始就是一路的感恩话语条幅，
让大家直接就能感受到节日的氛围。每个教室的黑板上都精
心的写上了感恩节的内容，以此迎接此节日的到来。准备了
很多气球，气球上面写了感恩父母和老师的字样，悬挂在空



中，教室里的展示栏里都是幼儿为感恩父母和老师的写的话。

第三，活动中，每个班级都准备了有关感恩的视频进行观看，
让大家直面感恩，视频放完，就是对于感恩的演讲，选了代
表上台发表演讲，让在座的父母们能够感受到来自孩子的深
情感恩。还进行了感恩诗歌朗诵，所有的孩子都站在教室的
空地上有感情的朗读，用诗歌去表达对父母的感恩之情。

最后，孩子们当着父母们的面把自己提前准备好的贺卡送给
父母，里面是孩子们对爸爸妈妈的写下的感恩话语，然后每
一个家庭都进行贺卡朗读，让大家进行欣赏。活动结束之际，
孩子们齐声对父母们说一声“爸爸妈妈，谢谢你们！”

通过这个活动，能够让孩子学会感恩，学会去表达感恩。举
办此活动的目的本身就是让孩子有一个感恩的基本认知，珍
惜和父母在一起的时光，去记得父母的生养之恩。感恩作为
一种美德，是大家都要去拥有的。从这个活动里，我们可以
看到父母眼里的欣慰。父母对子女的要求从来就不高，只希
望他们过得好。另外，这个活动举办要求家长一起参与，也
是希望家长能够去感恩他们的父母，给孩子树立起好的榜样，
才能让他们的孩子懂得感恩。活动虽然结束了，但是我知道
大家都会记得这一天的，对感恩也会有更深的体会。

小班感恩节的活动总结篇五

这次幼儿园的感恩节活动已经完美的举办了，昨天在收集了
各位家长的感受和心得之后，我便发现这次活动的举办是非
常成功的'。虽然说感恩节并非是我国的一个传统节日，但是
感恩节也有着一定的意义让我们的孩子们去了解和熟知。感
恩节是十一月的第四个星期四，这次我们也和家长朋友们一
起度过了这一个温暖而简单的感恩节，不仅是对于我们教师，
更是对于每一位家长朋友、孩子们都有着非常大的收获。

这次感恩节我定的主题是“懂得感恩”，感恩，是一件很简



单但需要花费心思的事情。还记得在感恩节之前，有一个孩
子问我说感恩节是一个什么样的节日啊，当时我就醒悟过来
了，其实孩子们对感恩这件事情其实还是有着一些理解和好
奇的。所以我在这次感恩节来临之前，就准备和策划了了一
次活动。所以真的很感谢。

这次活动中，我们的主要思想主题是，懂得感恩，首先从身
边开始。孩子们的身边除了老师和同学，就是我们的爸爸妈
妈、爷爷奶奶了。所以这一次活动，也就是引导孩子们对于
爸爸妈妈的爱，要懂得回馈和感恩。我了解过班里一些孩子
的情况，有些孩子比较黏父母，有时候还比较任性，其中有
一个孩子平时和父母的相处当中是非常不和谐的。

她的父母晚年生子，对她特别的宠爱，所以导致这个孩子无
比任性，还记得这个学期刚来学校的时候，她因为一件什么
小事不开心，直接甩了她妈妈一巴掌，我当时就严肃的批评
了她，结果她大哭起来。当她父母走了之后，她整个人就好
像变了一个样子，默默无闻的，不争不抢。

其实孩子和家长的相处是一件很重要的事情，有很多孩子就
是因为父母的溺爱而迷失了方向，也有很多孩子因为父母的
溺爱而忘了应该去感恩这一份爱。所以在这次活动中，我做
了一个关于孩子们父母工作的ppt，里面做了一些他们工作的
照片，让孩子们了解到自己的父母是如何赚钱让孩子们过上
更好的日子的。

到了最后，其实效果也是很明显了，很多孩子已经默不作声，
也有的孩子抱着自己的妈妈舍不得放手。最后，我带着孩子
们一起唱了一首关于感恩的歌曲，然后和爸爸妈妈彼此拥抱，
彼此感受一份感恩的喜悦和温暖。这次活动，就这样完美的
结束了。



小班感恩节的活动总结篇六

happythanksgivingday！-“感恩你我，真情成长”

小班：亲亲一家人

中班：让爱住我家

大班：感恩的心

二、大活动目标

将感恩的种子播撒在幼儿的心田

三、活动安排：

开幕式：11月19日（周五）

主题活动：11月22日-11月26日（包括家长半日活动设计）

闭幕式：11月25日（小、大班）11月26日（中班）

四、阶段性工作安排：

一、环境：大展板的制作，18号前完成

1、背景（幕布亦是海报）的制作。

各级部将各自活动的具体安排（必须写清活动名称、目标、
准备、时间、地点及参加人员）以图文并茂的形式写在2k的
铅画纸上。经园部审核后由中班统一布置和装饰。

2、老师每人制作一个自己的感恩小海报，装饰在各年级大海
报周围。



3、各班环境：小、中班用水果娃娃制作火鸡，布置在教室；

大班制作感恩海报

二、开幕式

1、时间：11月19日上午10:00

2、参加人员：全园幼儿

3、主持人：（中班）

4、过程：

a、主持人宣布活动开幕

b、情景剧表演《感恩节的雨来》

c、“爱的语统”：爱心撒播关怀，四叶草传递祝福，黄丝带洋
溢真情！

d、感恩宣言：小班-爱自己，爱家人

中班-爱自己，爱家人，爱同伴

大班-爱自己，爱家人，爱同伴，爱生活

三、主题教育准备

1、各级部按照各自的计划开展活动活动，并做好过程资料的
整理。

2、家长半日活动可以与本次活动相结合。

3、各年级的特色活动



大班年级

(1)护蛋活动：每人从家中带一只生鸡蛋，可以装扮鸡蛋也可
以给鸡蛋取名字，扮演鸡蛋的爸妈，一天保护好鸡蛋，不让
鸡蛋破碎掉，体验爸妈养育宝宝的辛苦，学会感恩。

(2)大带小活动：大班的孩子到对口小班找一个弟弟或妹妹，
照顾弟弟妹妹一天，跟弟弟妹妹一起玩游戏、一起吃饭……
体会做哥哥姐姐的自豪。

中班年级

护蛋活动：每人从家中带一只熟鸡蛋，扮演鸡蛋的爸妈，一
天保护好鸡蛋，不让鸡蛋破碎掉，体验爸妈养育宝宝的辛苦，
学会感恩。

小班年级

火鸡展览：亲子在家用水果娃娃制作火鸡，进行火鸡展览活
动。

四、感恩节闭幕式活动准备及分工

1、各班准备一节活动活动。

2、主持人、串词。

3、爱心传递：小班准备好护手霜、信物爱心，

中班准备好信物幸运草，

大班准备好黄丝带。

传递后中、小班由家长将信物贴到“爱心墙”上，拍照留念。



大班活动时间：

25号上午举行

活动内容：

一、室内：亲子制作海报

二、室外：闭幕式

1、主持人宣布活动开始。

团队爱的宣言：爱家人、爱朋友、爱自己、爱生活；

让爱心在我们之中传递；感恩你我，真情成长！

2、情景剧表演《感恩节的由来》

3、请一名幼儿介绍“爱的信物”-黄丝带的意义

4、全场“爱的传递”。

5、集体欢庆感恩节：跳火鸡舞。

小班活动时间：

25号下午

活动流程：

（一）、室内

用特殊的方式：幼儿、家长互表示爱意

（二）、室外



1、儿歌表演《我爱家人》。

2、爱的宣言：心中有爱就要说出来：用语言或其他方式表达
对彼此的爱。

3、童话剧表演《小乌鸦爱妈妈》。

小班感恩节的活动总结篇七

一年一度的感恩节又要来到了，我们中班结合主题《我的好
妈妈》开展了感恩节节爱妈妈感恩系列活动。由于主题中相
关活动情感的积累，整个活动在母爱、恩情、感激中圆满结
束。

三月七日这天，我们隆重的布置了活动场地，粘贴上了活动
主题《妈妈爱我我爱她》，挂上了彩带和气球，让场地充满
了活动的气氛。通过长地的气氛让幼儿感受到妈妈的节日，
引起了幼儿对妈妈的情感，接着我们班分别选幼儿进行表演
唱，通过演唱表达自己爱妈妈的情感。通过讲妈妈辛苦让幼
儿感受妈妈的对自己的关心表达对妈妈的爱的美好情感。活
动前我们开展了纸工活动《送给妈妈的小红花》让幼儿亲手
做一朵小红花，然后在活动中让孩子亲手送给自己的妈妈，
感谢妈妈对自己的关心和爱护，并对妈妈说一句话，大方自
然地向妈妈表达自己心中的情感。鼓励幼儿放学回家后为妈
妈做一件力所能及的事，用实际行动来表达自己对妈妈的爱。
在活动中，我们还开展了三个亲子游戏《亲子夹球》、《亲
子套圈》《亲子踩气球》，家长和孩子玩的很开心，促进亲
子之间的感情。

小班感恩节的活动总结篇八

11月26日，采石幼儿园开展了以“感恩你我，真情成长”为
主题的感恩节活动。在活动中孩子们感谢园长妈妈，为园长
妈妈端上一杯茶；感谢厨师阿姨每天辛苦的为我们做美味可



口的三餐；感谢门卫爷爷为我们守护一方平安。

通过这次感恩节活动，让孩子从小就知道感恩父母，感恩一
切关心和帮助自己的人！用一颗感恩的.心面对未来的生活！


